

2021年6月11日

株主各位

東京都港区港南1丁目2番70号
株式会社 **JALUX**(ジャルックス)
代表取締役社長 篠原 昌司

「第60回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第60回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、
謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂
正させていただきます。

記

【訂正箇所】「第60回定時株主総会招集ご通知」52ページ

株主総会参考書類 第4号議案 取締役の報酬額改定の件

【訂正内容】第2段落 文中における頁の表記（訂正箇所には下線を付しております）

（訂正前）なお、当社における取締役の個人別の報酬等の内容に係る決定方針の概要は、
事業報告 24 頁に記載のとおりであり…

（訂正後）なお、当社における取締役の個人別の報酬等の内容に係る決定方針の概要は、
事業報告 23 頁に記載のとおりであり…

以上